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PODRŠKA EKIP-U ZA NASTAVAK USPJEŠNOG RADA 

 

Evropska komesarka za digitalnu ekonomiju i društvo gospođa Mariya Gabriel i njegova 

ekselencija ambasador gospodin Aivo Orav, šef delegacije EU u Podgorici, su sa svojim 

saradnicima posjetili Agenciju za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost (EKIP).  

Na sastanku koji je ovom prilikom održan sa izvršnim direktorom Agencije Darkom Grgurovićem 

i njegovim saradnicima komesarka Mariya Gabriel je istakla da nije često da komesari Evropske 

komisije održavaju sastanke sa nezavisnim regulatornim tijelima, tako da je upravo, njenim 

zahtjevom da posjeti ovu Agenciju, željela da pošalje poruku izvršnom direktoru i zaposlenima 

EKIP-a, da Evropska komisija prati rad i rezultate ove Agencije, te napredak tržišta elektronskih 

komunikacija u Crnoj Gori i da daje podršku i dodatni podsticaj da Agencija nastavi sa planiranim 

aktivnostima i kvalitetnim radom, naročito po pitanju dalje regionalne saradnje, unaprijeđenja 

roming sporazuma između 6 zemalja Zapadnog Balkana, daljeg razvoja e-povezanosti i 

dostupnosti širokopojasnog pristupa. Komesarka Gabrijel je istakla da Agencija može računati na 

podršku Evropske komisije, naročito sa aspekta ispunjavanja preporuka utvrđenih Digitalnom 

agendom za zemlje Zapadnog Balkana (WB6). Prisutne je upoznala da je jedan od značajnih ciljeva 

koje je postavila za sebe i svoje saradnike potpisivanje novog roming sporazuma između zemalja 

WB6, a plan je da se isti usaglasi i potpiše na sljedećem Samitu lidera zemalja WB6, koji će se 

održati u aprilu 2019. godine u Beogradu.  



 

Izvršni direktor Agencije Darko Grgurović je ovom prilikom informisao komesarku Gabrijel i 

njene saradnike o ulozi i značaju koji je ova Agencija imala u dosadašnjoj regionalnoj saradnji 

zemalja na polju potpisivanja roming sporazuma između 4 zemlje Zapadnog Balkana, te o 

sadašnjem statusu primjene tog sporazuma i daljim planovima. Direktor Grgurović je istakao i 

veoma intenzivnu saradnju koju EKIP ima sa regulatornim agencijama u ovom Regionu, ali i sa 

regulatorima iz  zemalja Evropske unije, koja se ostvaruje na osnovu potpisanih sporazuma o 

saradnji u oblasti regulacije trišta elektronskih komunikacija. Takođe je informisao i o sadašnjim 

značajnim projektima poput aktivnosti regulatora regiona u pogledu snižavanja cijene terminacije 

međunarodnih poziva, koordinacije radio-frekvencija, razmjene iskustava i organizacije studijskih 

posjeta u vezi sa različitim aspektima regulacije sektora. Tom prilikom je istakao i želju Agencije 

da nastavi sa intenzivnim radom i primjenom najbolje prakse i rješenja implementiranih u 

Evropskoj uniji i njenim članicama i izrazio spremnost i molbu da Evropska komisija pruži 

tehničku pomoć i asistenciju u primjeni novog Koda za elektronske komunikacije u regulatorni 

okvir i pravne norme Crne Gore. Direktor Grgurović je kratko prezentovao napredak Crne Gore 

po pitanju razvoja i implementacije širokopojasnog pristupa u Crnoj Gori, informisao o velikim 

investicijama operatora i stanju na tržištu elektronskih komunikacija. 

Komesarka Mariya Gabriel je potvrdila da je primjetan pozitivan napredak koji Crna Gora 

ostvaruje u regulaciji i razvoju sektora elektronskih komunikacija, te još jednom ponovila njenu 

poruku da EKIP nastavi sa mjerama koje preduzima u vezi sa daljim razvojem širokopojasnog 

pristupa. Prema njenim riječima EKIP i Crna Gora mogu računati na kontinuiranu tehničku 

podršku u vezi sa potpisivanjem novog roming sporazuma, implementacije novog Koda za 

elektronske komunikacije, te i druge vidove podrške, uključujući i dodjelu finansijskih sredstava 

za projekte koji imaju cilj daljeg razvoja širokopojasnog pristupa i njegovog korišćenja, a za koje 

namjene je već sada za zemlje Zapadnog Balkana opredjeljeno 30 miliona eura podrške. 



Razgovor i o ostalim pitanjima vezanim za regulaciju sektora elektronskih komunikacija, razvoju 

tržišta, poziciji i nezavisnosti regulatornih agencija u zemljama WB6 biće nastavljen  na sljedećem 

sastanku BERECa (Tijela evropskih regulatora za elektronske komunikacije) i IRG (grupe 

nezavisnih regulatornih tijela) koji će se u decembru ove godine održati u Pragu. 

 


